

TEBIEBAODAO



学生们在手印墙上留下自己的印记。

十八而志 不负韶华

——相山区举行成人宣誓仪式



参加仪式的领导向学生代表赠送《中华人民共和国宪法》。

■记者 韩惠 通讯员 苏心悦

海阔天空、未来可期、向阳而生、乘风而起……美丽而充满激情的18岁,用哪些词语修饰都不过分。

3月30日上午,由团区委、区教育局、区文明办联合举办的“十八而志

华人民共和国公民,在十八岁成年之际,庄严宣誓:我立志成为一个有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民……”一句句铿锵有力的誓词响彻操场上空,昭示着人生的重大转折由此启程,生命将被赋予更崇高的责任。

相山区委书记胡启书在仪式上寄语青年,希望他们系好第一粒扣子,树立正确的世界观、人生观、价值观,追求更有高度、更有境界、更有品位的人生;珍惜时光勤治学,在上下求索中练就过硬本领,使自己的思维视野、思想观念、认识水平跟上时代发展的脚步;勇做时代弄潮儿,把个人理想追求融入党和国家事业之中,在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先,建功立业,努力做到无愧于党,无愧于人民!

国泰中学校长周政代表老师们表达了对同学们的殷切希望:要学会对自己负责,规划好自己未来的人生之路,努力实现自己的梦想;要学会对父母负责,懂得报答父母的养育之恩,帮父母分忧;要学会对祖国负责,为中华

民族的伟大复兴添砖加瓦,为中国梦的实现贡献自己的力量。

“十八岁,意味着什么?它意味着成熟,意味着独立,意味着责任。”学生代表刘艺楠为所有刚刚迈入18岁的同学发声:从这一天开始,要燃亮青春,挥洒汗水,闯一条前所未有的路,做脱颖而出的强者,真正成为父母的希望、老师的理想、朋友的依赖、国家的栋梁。“拼搏吧,生命就会闪光!”慷慨激昂的发言赢得了现场人员的热烈掌声。

活动中,同学们带来精心排演的情景剧、诗朗诵。仪式结束以后,高三年级学生依次穿过成门,在手印墙上留念,接受同学和老师的祝福!

成人宣誓仪式的举行,旨在践行社会主义核心价值观,对广大青年人开展爱国主义教育、公民意识教育和法律意识教育,鼓舞他们勇担建设相山、发展相山的历史重任,努力做建设新阶段现代化品质相山的时代英才。

相山区领导胡启书、侯孝东、吴奔飞、刘斌、李世林、李锦生及区教育局、团区委负责同志等参加宣誓仪式。



升国旗,唱国歌。



学生表演情景剧《十八岁生日》。



相山区2021年十八岁成人宣誓仪式现场。



学生集体宣誓。

■ 本版摄影 记者 梅月